

先后组织22批宁夏本地人从事电信诈骗

# 特大偷渡缅甸团伙被银川警方捣毁

119名嫌犯落网 19人已被批捕

**本报讯** (记者 吴彩华)近年来,一些人被不法分子以“国外高薪工作”为饵,诱骗偷渡出入国(边)境,等待他们的不是灯红酒绿,而是拳打脚踢,最后不仅钱没赚到,反而遭受牢狱之灾。11月6日,银川市公安局通报,西夏区公安分局联合出入境部门,历时6个月,先后奔赴云南、四川、浙江等地,成功破获公安部督办“3·21王某等人组织他人偷越国(边)境案”,打掉一跨境组织私渡团伙,抓获犯罪嫌疑人119人,已批准逮捕19人,移送审查起诉45人,斩断犯罪链条。

因该案时间跨度久、涉及人数多、查证难度大、办理期限紧,西夏区公安分局充分融合“传统侦办+新型侦查”警务手段,对线索信息进行梳理汇总、分析研判,积极推动与各警种、外省市开展联合打击行动,确保全链条打击。

经侦查,2020年7月以来,王某A、王某B伙同赵某某等人先后组织两批次36名宁夏常住人员,结伙偷越出境至缅甸从事电信诈骗犯罪活动。通过对该犯罪线索深挖彻查,发现自2019年2月以来,该团伙先后共组织22批常住宁夏本

地人员结伙偷越出境至缅甸从事电信诈骗犯罪活动。经调查,该团伙乘坐航班34个,涉及航空公司11家,涉及人员238人。目前,相关涉案人员正在陆续到案中。

据银川市公安局相关负责人介绍,银川公安将加强重点人群出境管控,持续开展全链条打击整治,不断深化多警种协同、多部门参与的治理打击工作格局,努力推动妨害国(边)境管理犯罪活动得到根本治理,坚决遏制辖区群众出国出境从事违法犯罪活动。

## 两车追尾一人被困 石市消防紧急救援



救援现场。消防供图

**本报讯** (记者 陈健)夜晚视线不好,加之行驶过快,导致两辆半挂车发生追尾,一名司机被困。11月5日22时52分,石嘴山市惠农区110国道与煤炭路红绿灯路口处发生一起交通事故,兴惠路消防特勤站接到报警后迅速出动2车14

人赶往事故现场。

救援人员分为两组,一组对事故现场进行警戒,维护秩序;一组利用液压顶杆、液压扩张剪等破拆工具破拆救人。经过20多分钟的紧张处置,被困人员获救,被救护车送往医院救治,所幸没有生命危险。

## 小案不小看 小案不小办 灵武警方 破获17起民生案件

**本报讯** 灵武市公安局西郊派出所紧盯各类民生案件,以“快破案,快挽损”的理念,严厉打击违法犯罪行为,近日,成功破获系列民生案件17起。

9月以来,西郊派出所辖区连发偷开机动车、盗窃车内财物案件。民警经过串并分析比对,判定多起案件系同一伙人所为,在反复查看监控、走访排查后,最终确认了6名嫌疑人的身份信息。由于犯罪嫌疑人活动范围广,行踪不定,民警加强巡逻布控,于10月26日下午在某商业街一餐馆门口将犯罪嫌疑人杨某某、郝某、胡某某、唐某某、黎某某、杨某6人抓获归案。

经查,这6名嫌疑人先后合伙在夜间窜至西湖不夜城、水木灵州、隆辰华庭等地停车场,采取拉车门方式盗窃车内财物、偷开机动车,盗得车内现金、手机、烟酒等物品价值2.6万余元。民警通过案件串并,破获盗窃、偷开机动车案件17起,目前,案件正在进一步办理中。

一件件看似价值不大的“小案”,关乎的却是人民群众的切身利益和安全感。西郊派出所将继续秉持“小案不小看、小案不小办”的理念,全力守护群众“钱袋子”。  
(王磊)

## 我区第29座330千伏变电站 并网运行

**本报讯** 11月2日,宁夏桃山330千伏输变电工程正式投运,这也是我区第29座330千伏变电站顺利并网运行。该项目将极大地满足宁夏同心及周边地区负荷发展和新能源接入需要,进一步优化同心地区电网网架结构,推动周边地区经济和社会的快速发展。

桃山330千伏输变电工程是我区“十四五”能源发展规划重点项目,总投资约2.7亿元,由桃山330千伏变电站新建工程、妙岭—桃山330千伏线路工程、妙岭750千伏变电站330千伏桃山间隔扩建工程三个单项工程组成。“其中,桃山330千伏变电站位于同心县河西镇上周河湾村境内,是宁夏首座全面应用钢结构建筑。”国网宁夏建设分公司业主项目部经理田武说。

“线路基础全部采用旋挖钻机进行原状土基坑开挖,极大地减少对周边环境扰动。”据宁夏送变电工程有限公司施工项目部负责人陈国军介绍,“施工过程中,妙岭—桃山330千伏线路工程建设首次应用卫星遥感技术,施工过程中采用天上看、地面查、全覆盖的输电线路工程一体化管控技术体系,提升了工程环保管控、智能化水平。”(温彩燕)

## “村网共建”推动乡村特色产业蓬勃发展

**本报讯** 近日,国网中宁县供电公司共产党员服务队走访宁夏农垦贺兰山奶业有限公司渠口奶牛厂,开展入冬前的安全用电检查。

近年来,随着乡村电气化的不断推进,村里养殖种植等农业生产活动处处离不开电,国网中宁县供电公司积极服务乡村经济

发展新形势和客户用电新需求,全面延伸乡村供电服务渠道,与渠口奶牛场、白马梁村、新海村等企业和村委会签订“村网共建”协议,打造电力便民服务点,将优质电力服务主动送上门,让乡村特色产业经济发展用电“零跑腿”办理,为农户增产增收奠定坚实电力基础。  
(史佳明)

## 强监督抓执行 让客户用好电

**本报讯** 10月30日,固原供电公司纪检人员走进原州区张易镇汉兵淀粉有限公司,走访了解客户用电需求,督导一线供电服务工作,确保客户冬季用电无忧。

每年秋末冬初,正值当地马铃薯上市时节,各淀粉厂集中生产,用电负荷急剧攀升,影响线路末端客户正常用电。2022年底固原供电公司新建110千伏张易变电站

投运后,彻底解决了淀粉生产用电高峰期部分线路低电压和负荷接入受限等问题,13000余户客户用电更加安全可靠。该公司充分发挥纪检监督职能,不定期对辖区业扩报装接电、营业收费服务等工作进行督查,持续优化电力营商环境。输、变、配电人员加大设备巡检频次,为客户提供坚强电力保障。  
(邵军)